
Ca,tálogo del Archivo Municipal de La Laguna 

Por Leopoldo de LA ROSA OLIVERA 

(Continuación) 

1584.^Andrés González y Salvadora de Cabrera, su mujer, 
dueños de casas ocupadas para enfermerías durante la peste, 
piden se les abone su alquiler e indemnice. T 65. 

1585.—Cristóbal Ruiz, tenedor del trigo de las tercias de Su 
Majestad, pide licencia para llevar parte del mismo a Garachico y 
dejar el resto para provisión de la ciudad. f° 329. 

1585.—Solicitud de Alonso Fernández de Lugo sobre la fian­
za que prestó por el capitán Francisco de Vaicárcel, alférez ge­
neral de la Isla, por la cantidad que éste recibió como mensajero 
a la Corte, f 332. 

1585.—Doña María de Abarca, mujer de Lope de Azoca, regi­
dor, mensajero a la Corte, que murió en Sevilla cuando hacia viaje, 
reclama por los gastos hechos hasta el día de su muerte. f° 334. 

1585.—Luis Fiesco, regidor, sale fiador del regidor Luzardo 
de Franchi, nombrado mensajero a la Corte. f° 338. 

1585.—Baltasar Hernández y Gaspar Fagundo salen fiadores 
de Juan Perqué (?), maestre del navio surto en el puerto de Santa 
Cruz, que ha obtenido licencia para ir al de Garachico a cargar 
vino para llevarlo a Lisboa. f° 339. 

1585.— Ĵuan Díaz y Ginebra González, su mujer, reclaman can­
tidad por los servicios de ésta como ama de la enfermería de San 
Sebastián durante la epidemia. P 340. 
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1585.—Antonio González y Luisa Rodriguez, su mujer, recla­
man cantidad por alquileres de las casas que ocupó el C. para 
enfermería en el barrio de San Cristóbal. f° 341. 

1585.—Gonzalo González, vecino de Abona, en La Granadi­
lla, reclama por la misma causa. f° 343. 

1585.—Poder a Marcos Perdomo Pimentel como mayordo­
mo. r344. 

1585.—Juan Fernández, vecino de Santa Cruz, reclama por la 
casa que le tomaron cuando la epidemia, f 345v. 

1585.—Bernardino de Madrigal da fianza por el alférez Jeró­
nimo de Saavedra, arrendador del almojarifazgo, i" 347 y 350. 

1585.—^Jofre López, mercader, da fianza a Nicolao Bretón, 
maestre de su nao surta en el puerto de Santa Cruz, que ha obte­
nido licencia para ir a Garachico a cargar vinos y mercaderías de 
Esteban Giraldo, francés, f 348. 

1585,—Juan Sebastián de Barrios da fíatiza por las cantidades 
anticipadas al sargento Alonso Becerril. f° 349. 

Hay folio suelto con relación de lo pagado en 1581 al alférez 
Jerónimo de Aguilera, a Becerril y a Berdejo p.or sus salarios y 
otros gastos de estancia en la Isla, donde estaban por orden de 
Su Majestad, que anticipó el Cabildo, hasta que el Rey resolviera. 

1585.—Pedro Hernández de Ana María, Antonio González 
Blanco, Domingo Martin, Cristóbal Afonso, Francisco Pérez, Ro-
drigo Álvarez Milán, Juan Martín, sastre, Antonio Pérez, Luis 
Hernández de lá Mota, Francisco Martín, hijo de Amaro Martín, 
Juan Andrés, Francisco Álvarez, Juan Díaz, Vicente Rodríguez 
Rosado, Luis Hernández Collazo, Francisco Díaz Poderoso, labra­
dores, piden el perdón de la renta de sus tierras, por no haber 
cogido cosecha alguna, al ser atacados los trigos por un gusa­
no. f'362. 

1585.—Gonzalo Márquez, Luis Pérez, Mantiel del Valle, Mi­
guel de Alcántara, Bernandianes, Pedro González, Cristóbal del 
Valle, Jorge González, Francisco Rodríguez, Luis Pérez, yerno del 
Crespo, Leandro Machado y Gaspar Núñez solicitan en igual 
sentido. f° 365 (Hay otras análogas de los mismos y otros labra­
dores en idénticos términos). 

1585.—Bernardino de Madrigal, preso por la fianza que dio a 
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Jerónimo de Saavedra, presta fianza, en unión de su madre, María 
González, para que se le ponga en libertad. f° 368. 

1586.—Pedro de Alarcón da fíanza como mayordomo. f° 371. 
1587.—Convenio entre el Cabildo y el Ldo. Diego de Argui-

jo, alguacil mayor del S. O., en nombre de su hermano el señor 
Gaspar de Arguijo, veinticuatro de Sevilla, para cumplimiento de 
acuerdo anterior entre las mismas partes, en virtud del cual se ha­
bían enviado a este último tres tiros de bronce que estaban en el 
castillo de Santa Cruz, para fundirlos y hacer una pieza; se le en­
cargó la compra de 20 quintales de pólvora y otros particulares. 
Se hace relación de los gastos, tanto de lo pagado por Arguijo a 
Juan Morel, fundidor de la artillería, como por las pruebas de la 
pieza, traslado de la misma, pólvora, gastos del mensajero que fue 
a dar cuenta a la Corte del paso por las Islas del «corsario Fran­
cisco Drac> (Drake), balas y otras cosas adquiridas. f° 373. 

1587.—Poder a favor de Pedro Afonso Máznelos para que 
cobre deudas a favor del Cabildo, que se relacionan. f° 376. 

1587.—Francisco de Morales y su mujer Magdalena Rodrí­
guez reclaman al-Cabildo cantidad por las casas que ocupó du­
rante la epidemia, f 378. 

1588.—Lorenzo Suárez de Figueroa sale fiador de doña Isabel 
de Ponte, esposa del capitán Francisco de Valcárcel, alférez ge­
neral de la Isla y su mensajero que fue a la Corte. f° 380. 

1588.—Luis Sánchez, alcalde de Taganana, solicita perdón de 
renta de tierras arrendadas por el Cabildo a los vecinos de dicho 
valle. r 3 8 1 . 

(El resto de los documentos de este legajo y del anterior lo 
forman escrituras'de arrendamiento de las tierras del Cabildo y 
obligaciones de cantidades de trigo recibidas por labradores). 

Protocolo d e escrituras a n t e Sancho de Ur t a r t e , 157S-158S 

Contiene escrituras otorgadas ante Sancho de Urtarte, escri­
bano real, en los lugares de Candelaria, Güímar y Arafo, entre los 
años 1573 a 1583. Comienza al folio 15 y continúa numerado 
hasta el 1164. Hay, además, un cuaderno sin foliar con escrituras 
de 1579,1580 y 1583. 
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Son documentos privados, en una gran parte otorgados por 
los Alarcón, entonces dueños del heredamiento de Güímar. Pres­
cindimos de relacionar los poderes a procuradores y los generales, 
asi como los reconocimientos de deudas. 

1573.—Rodrigo Hernández, canario, fianza a Luis Orozco por 
la libertad de Juan Morisco. f° 19. 

1573.—Luis Orozco da poder a su hermano Rodrigo Cerve-
llón para cobro de cantidad por Marcos Dalmáu Ruberto y Jeró­
nimo Vandeval. f° 21. . 

1573.—Argenta de Franchi arrienda un hato de ovejas. f° 24. 
1573.—Poder de Polonia Pérez Texera sobre matrimonio 

clandestino que contrajo con Juan González, que era casado. f° 26. 
1573.—Francisco de Alarcón, transacción. {" 29. 
1573.—Argenta de Franchi, arrendamiento. f° 35. 
1573.—Gonzalo Franco, de Viana, traspasa un cañaveral, i" 39v. 
1573.—Soldada de Francisco González, carpintero, f" 47. 
1573.—Contrato de Argenta de Franchi y los hijos de Pedro 

de Alarcón, para poner dos presas en el ingenio. f° 49. 
1573.—Luis Pérez y Beatriz Rodríguez venden a Francisco 

González, natural, yerno de Juan Castellano, unas casas. f° 52. 
1573._Francisco de Alarcón arrienda tierras. i° 57 y 61. 
1573._Dote por Juan Afonso y Francisca González para casar 

a su hija Margarita Bello con Pedro Coello, hijo de Jaime de Za­
mora y Luisa Coello. No se otorgó. f° 65v. 

1573._Diego de Rojas da a soldada a su hijo Diego, de color 
moreno, a Francisco de Alarcón. f° 66. 

1573.—Martín de Alarcón cede derechos a LHÍS Orozco. P 72v. 
1573.—Inés de Betancor, viuda de Diego de la Peña, y sus 

hijos Martín de Alarcón, Diego de la Peña y Leonor de la Peña 
hacen concierto sobre los bienes de su padre y curaduría de los 
mismos. f° 74. 

1573.—Cesión de un siervo por Francisco de Alarcón a Iné» 
de la Peña. i° 78v. 

1573.—Argenta de Franchi y sus hijos donan casa a Rodrigo 
de Valdés y su mujer Margarita de Betancor. f" 83. 

1573.—Pedro de Alarcón Meliago, hijo de Pedro de Alarcón, 
arrienda tierras, f 88v. 
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1573.—Testamento de Baltasar Pérez, casado con Ginesa Ro­
dríguez, f 88v. 

1573.—Argenta de Franchi reconoce deuda a Luis Orozco 
por la dote de su hija, f 100. 

1573.—^Francisco de Alarcón vende a Guillen Perazade Aya-
la, vecino de Sevilla, morador en la villa de Robaina, de la enco­
mienda de San Juan de Rodas, a cuatro leguas de Sevilla, una 
esclava, f 102v. 

1573.—Alvaro Dias, de Madeira, en la Caleta, hacienda y he­
redamiento del Farrobo, vende tierras en dicho heredamiento a 
Manuel Dias, su hermano. f° 105. 

1573.—Luis Orozco vende a su hermana doña Esperanza 
Cevellón, mujer de don Diego de Mendoza, tierras en La Pal­
ma, r 109. 

1573.—Miguel Hernández, natural, vende tierra a Antonio 
Rodríguez, f 113v. 

1574.—Luis Orozco concierta con Antonio de Viana el trans­
porte de caña. Entre los testigos, un Francisco Hernández. f° 118 
y 120v. 

1574.— Ĵuan de Ávila, berberisco, reconoce deuda a Rodrigo 
Hernández, canario. f° 122. 

1574.—Juan Martín, mulato, da poder a Pedro de Alarcón 
Meliago para pleito sobre cierto trigo que le tomó el mayordomo 
del Cabildo. r i 2 3 v . 

1574,—Diego de Mora vende solar que dieron a censo los 
dominicos de Candelaria. Está la escritura de dación, del año 
1572. f 123. 

1574.—Rodrigo Hernández, canario, vende a Juan Gómez 
Mallorquín, tierra en el barranco de Tinazo. i' 136. 

1574.—Francisco de Alarcón arrienda tierras, f 140 y 143v. 
*"4.—Sancho de Urtarte da poder a procuradores para que 

reclamen de don Diego de Ayala, señor de La Gomera y El Hie­
rro, lo que le debe por haber tomado la residencia a Alonso de 
Espinosa, como alcalde mayor de El Hierro, f 146. 

1574. Pedro y Domingo Afonso, hijos de Rodrigo Afonso, 
transan «obre su herencia. í" 150. 

1574.-Franci«co González, natural, vende cabras, i" 151 v. 
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1574.—Francisco de Alarcón da poder a Martín de Alarcón 
Betancor para que concierte con Melchor de Palenzuela sobre 
unas varas de Rúan. r i57v . 

1574._T8stamento de María Hernández, mujer de Pedro Mi­
guel, hijo éste de Miguel de Güímar. f 160. 

1574.—Concierto entre Francisco de Alarcón y Juan Gómez 
Mallorquín, morador en Arafo, para quitar caña, f* 170. 

1574.—Testamento de Gonzalo González, cañaverero y re­
gador, natural de Villanueva de Sangran, feligresía de Guima-
rSes. r 174v 

1574.—Francisco de Alarcón da en medianería terreno a Pe­
dro González, f 179v. 

1574.—Id. concierta para plantación de caña con Francisco 
Hernández, su mayordomo. f° 183. 

1574.—Testamento de Marta Berriel, viuda de Juan Hernán­
dez, moradora en Arico, r 189. 

1574.—Poder de Diego Núñez, presbítero y los demás hijos 
de Tristán Báez y Catalina Núñez, moradores en Arafo. f 197. 

1574.—Testamento de María González, mujer de Juan Cas­
tellano. r200 . 

1574.—Medias por Argenta de Franchi a Francisco, negro 
horro. f*'204v. 

1574.—Poder del vicario y frailes de Candelaria, f 208. 
1574.—Id. de Luis Orozco sobre tributo que vendió Melchor de 

Monteverde, al presente en Amberes,a su hermano Miguel, f 213v. 
1574._ld. de Isabel Rodríguez, mujer de Rodrigo Hernán­

dez, canario, sobre la herencia de sus padres, Mateo Afonso e 
Inés Moreras, f 215v. 

1574.—Argenta de Franchi vende a Diego de la Peña, vecino 
de Cartagena de Indias, su parte en el heredamiento de Güímar. 
Describe el heredamiento, f 218. 

1574.—Ratificación de venta de Juana Ramírez, mujer de 
Francisco de Alarcón, a Gaspar Navarro, f 226v. 

1574.—Mateo de Aday y Damiana Hernández, su mujer, ven­
den tierras a Francisco González, natural, f 232. 

1574.—Testamento de Francisco González, natural, hijo de 
Alonso González y casado con María Rodríguez. P 237. 
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1574.—Concierto entre Marcos González, natural y Juan Ro-
dríg-uez Amado, rematador del diezmo de los vinos. í° 254. 

1574.—Bartolomé de Ayala, mercader, asienta a soldada a 
un siervo suyo. í° 256v. 

1574.—Diego de la Peña vende a Martín de Alarcón lo que 
compró a Argenta de Franchi y Martín de Alarcón da poder a 
Argenta para que administre tales bienes. f° 258. 

1574.—Argenta de Franchi perdona a Diego de Valdés Be-
tancor por la muerte de un esclavo prieto de 16 años, f" 265. 

1574.— Ĵuan Gómez Mallorquín vende tierra a Juan Gaspar, 
criador, natural. P 269. 

1574.—Promesa de dote de Leonor Hernández, viuda de 
Juan Hernández, a su hija Ana Hernández, para casar con Pedro 
Álvarez, zapatero. f° 273v. 

1574.—Francisco Hernández de Sepúlveda, natural, finiquito 
a Juan Gaspar, natural y Juliana Pérez, su mujer. f° 279v. 

1574,—Obligación de Pedro Álvarez por su suegra Leonor 
Hernández a favor de Juan Verde. í" 280v. 

1574.—Luis Pérez: asiento con Antonio Díaz, zap{iteio, para 
que enseñe el ofício a su sobrino Gaspar Hernández. f° 288. 

1574.—Manuel González dota a su hija María Manuel y de su 
mujer Leonor Alonso, para que case con Juan Francés. f° 295. 

1574.—Testamento de Juana Pérez, viuda de Juan Fernández 
Hidalgo, natural. f° 298. 

1574.—Id. de María Hernández, viuda de Gaspar Rodríguez, 
natural, f 302. 

1574.—Id. de Barbóla Pérez, viuda de Juan Hernández y mujer 
de Martín Rodríguez, natural. í° 306. 

1574.—Id. de Francisca Pérez, natural, viuda de Antón Alber­
tos, r s i i . 

_ '•574.-^Rodri^o Pérez y Catalina Gaspar, naturales, hacen do­
nación a Juan Gaspar, hijo de Catalina Gaspar y de su primer ma­
rido Alonso González, natural, f 318v. 

1574.~Testemento de Gaspar Delgado, f 332v. 
1574.—Pedro de Alarcón Peña, Martín de Alarcón, Diego de 

la Peña y Leonor de la Peña, hijos de Diego de la Peña, vecino 
de Lanzarote y de Inés de Betancor, moradora en Güímar, se 
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apartan del pleito que tienen con Argenta de Franchi, segunda 
mujer de Pedro de Alarcón y con los hijos de éste, i" 334v. 

1574.—Testamento de Diego Moreno, natural, hijo de Pedro 

Miguel, rssgv. 
1574.—María Hernández y su hijo Diego Moreno venden tie­

rras a Gaspar González, cura de la iglesia de San Blas, f" 344v. 
1574.—Codicilo de Diego Moreno. í" 347v. 
1574.—Hernando de Alarcón vende a Pedro de Alarcón Bel-

trán 390 panes de azúcar, por mandado del gobernador Juan Ál-
varez de Fonseca. f" 350. 

1574.—Pedro Afonso Mazuelos, mercader, finiquito a Her­
nando de Alarcón. f 353. 

1574.—Testamento de Francisco Rodríguez Izquierdo, natu­
ral. r363 . 

1574.—Testamento de Juana Rodríguez, hija del anterior, ca­
sada con Lorenzo Hernández. f° 367v. 

1574.—Obligación de Francisco Hernández, natural, a favor 
de Diego Hernández Holguera, natural de Ponte de Lima. f° 382v. 

1574.—Antonio Díaz, zapatero ,̂ concierto con Luis Benitez, 
hijo de Pero Hernández y Francisca Benitez. f° 384. 

1575.—Testamento de Rodrigo de Castañeda. f° 393. 
1575.—Diego de la Peña, vecino de Cartagena de Indias, dice 

que hace diez años estuvo en El Hierro y vendió ciertas merca­
derías a don Diego de Ayala, que no le ha pagado. Da poder 
para cobrarlas. f° 401. 

1575,—Testamento de Inés de Betancor viuda de Diego de 
la Peña, f 410. 

1575.—El vicario y frailes de Candelaria, arrendamiento a 
Juan de Castro. f° 415. 

1575.—Ante el alcalde de Candelaria Melchor Páez compa­
reció María Moreno para proveer la curaduría de los hijos de 
Diego Moreno. ,f° 421. 

1575.—Polonia Pérez, de Candelaria, da poder a Juan Rodrí­
guez, natural, hijo de Rodrigo Hernández de Candelaria, natural 
de Tenerife, para el cobro de un toro que le tomó el C. para el 
regocijo por San Juan de junio. 433v. 

1575.—Curaduría de Juan Menor (?). T 438, 

BHC, 6 
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1575—Concierto entre Juan Verde, morador en Candelaria, 
y Manuel González. f° 440v. 

1575.—Salvador González, natural, dice que hace dos años 
Bernaldino Justiniano vino a hacer ia tazmía, le tomó cierto trigo 
y no se lo han pagado. í° 441 v. 

1575.—Obligación de Francisco de Alarcón, negro horro, a 
Sebastián González, purgador. f° 450. 

1575.—Sebastián González, purgador, morador en Arafo, 
dote a María Bautista, hija de Francisco González, portugués, 
ausente, y Blanca Gómez, para que case con Marcial Fariña, natural 
de la isla de Madera. f° 454. 

1575.—Censo al quitar de Argenta de Franchi a Luis Oroz-
co. r457. 

1575.—Tributo cerrado de Hernando de Alarcón a Francisco 
Hernández. í" 500 (hay otros en los folios siguientes, hasta el 550). 

1575.—Tributo abierto al quitar de Antón Hernández y María 
Hernández, al convento de Candelaria. f° 561v. 

1575.—Pedro Martin Bordón, medidor del concejo, mide 
diversas tierras. f° 567. 

1576.—Concierto entre Hernando de Alarcón Betancor y 
Fernando Texera para el acarreo de los azúcares. f° 588. 

1576.—Tributo cerrado de Argenta de Franchi a Marcial 
Fariña, tierra lindando con el barranco de Guaza y el camino que 
va a las moradas de Chicaica, donde mora al presente Diego de 
Torres, canario. f° 593 v. 

1576.—Declaración testamentaria de Francisco de Alarcón y 
Juana Ramírez, su mujer. f° 606. 

1576.—El vicario y frailes de Candelaria venden un esclavo 
negro, f 617v. 

1576.—Tributo cerrado de Luis Orozco a Mateo de Aday y 
Ana Hernández, su mujer, de tierras y aguas en el barranco de 
Badajoz, f" 618. 

1576.—Poder de Juan de Campos, morador en San Juan de 
Gufmar, en El Tanque, a su hijo Francisco de Campos, que está 
bajo 8u potestad, f 632. 

1576.—Obligación de Luís Pérez, hijo de Juan Pérez, a Juan 
de Ávila, r 634. 
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1576.—Concierto de Luis Orozco con Bartolomé de Ayala y 
Andrés de Uceda, mercaderes de Córdoba, para la venta de 
azúcar. í° 637 v. 

1576.—Concierto entre Argenta de Franchi y Bartolomé de ' 
Ayala sobre venta de azúcar, f" 639. 

1576.—Id. entre Luis Orozco y Pedro Báez, de Arafo, para la 
compra de vigfas para el molino, f" 641. 

1576.—Gonzalo González entrega a su hija Leocadia, de on­
ce años, a Francisca de Sepúlveda, para que la eduque y doc­
trine, i" 653. 

1576.-—Argenta de Franchi arrienda bienes a Hernando de 
Alarcón. Hace relación del heredamiento y sus cargas, entre ellas 
la de 150 ducados por San Juan de junio de cada año a ios here­
deros y causahabientes de don Fadrique de Vargas, i" 659. 

1576.—Testamento de Guiomar Delgado, natural de la Ma­
dera; casó primero con Melchor Hernandes, hombre de mar} luego 
con Francisco Martin, f 682. 

1576.—Dote de Francisca Pérez, hija de Miguel Hernández e 
Isabel González y nieta de Pedro Miguel y María Hernández, para 
casar con Diego Rodríguez, hijo de Martin Rodríguez y María 
Rodríguez. 1° 691 v. ^ 

1576.—Sobre la partición de los bienes de los hijos de Diego 
Moreno. f° 723. 

1576.—Francisco Hernández de Sepúlveda dice que el Ade­
lantado dio en repartimiento a su abuelo Francisco de Sepúlveda 
unas tierras en la Montaña Bermeja, ep Taoro, en 1503. Las vende 
a Juian de Gordejuela. f 745. 

1576.—El mismo, como mayordomo de la ermita de Ntra. Sra. 
del Socorro, dice que hace mucho tiempo fue ermitaño Alexo 
Pérez, castellano, que murió en Icod y dejó heredera a dicha ermi­
ta y albaCea a Alonso Rodríguez de Guímar. Sepúlveda da recibo 
a Alonso Rodríguez de 7.150 mrs. de dicha herencia, i" 748v. 

1577.—Partición de lo» bienes de Gaspar Hernández entre sus 
hijos y nietos. í" 765 y 778v. 

1577.—Testamento de Manuel Rodríguez, natural de la isla 
de San Miguel en las islas de Abajo, casado con Isabel Rodrí­
guez. r770 . 
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1577.~-Testamentos y codicilos de Alonso Pérez, morador 
en Güímar. f 782v, 786v., 792, 803v., 880. 

1577.—Testamento de Leonor de la Peña. f° 816v. 
1577.—Luisa Vizcaíno, mujer de Pedro Báez, moradores en 

Arafo, hija de Juan Fernández y Francisca Rodríguez, los demás 
hijos de éstos, asi como los de Francisca Rodríguez y su segundo 
marido Sebastián Ximenes, perdonan a Gaspar Núñez, por la 
muerte de Pedro Vizcaíno, su hermano, al que mató hace 4 o 5 
años. 820v. 

1577.—Partición de los bienes de Pedro de Alarcón. f 864. 
1577.—Argenta de Franchi vende a Luis Orozco unas casas 

en Candelaria, que lindan con los riscos y laderas «hazia donde 
solía estar la ermita de señora Santa María Madalena». f° 914. 

1577.—Polonia Pérez Texera poder sobre la anulación de su 
matrimonio con Juan González. f° 917. 

1577.—Martin de Alarcón Peña y Leonor de la Peña, su her­
mana, dicen que con los demás hijos de Diego de la Peña pusieron 
pleito a los hijos de Pedro de Alarcón, pidiéndoles la mitad del 
heredamiento de Güimar, pleito que pende en la Real Audiencia 
de Canaria. Ahora Juan Usodimar, con poder de Baltasar Cataño 
y éste de don Francisco de Vargas, heredero de don Fadrique, le 
reclaman los tributos. f° 927. 

1577.—Testamento de Magros Martín, morador en Candela-
ri«. r 930v. 

1578.—Testamento de Juan Martin, casado con Beatriz de 
Alarcón, que la ahorró de Hernando de Alarcón. f° 941. 

.1578.—Francisco de Alarcón da libertad a Alonso, alias de 
iMarcón, negro, ciego, de 50 años, en 15.000 mrs. í" 945v. 

1578.—Leonor de la Peña, sobre bienes que posee en Lanza-
rote, en Guatize, Tomaren y Guyne, y unas casas que fueron de su 
tía Mari» de Betancor. f 957. 

1578.—María Dumpierres da poder a su mírido Juan de 
Avila para que cobre la herencia de su padre Juan Dumpierres, 
en Lanzarote. María había sido casada primero con Francisco 
Viera. r962 . 

1578.—Pedro de Hoyos, morador en Candelaria, sobre tierras 
cnAraya. f 968. 
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1578.—Testamento de Juan Castellano, casado con Maria Gon­
zález, i" 991. 

1578.—Sobre la herencia de Gaspar Hernández, entre sus hi­
jos y nietos. Hay relación de los bienes. f° 1003. 

1578.—Baltasar Marrero y María Hernández ahorran una es­
clava neg'ra. f 1010. 

1579.—Promesa de dote de Amader Hernández y Francisca 
González, de Arafo, a Marcial Fariña, viudo, para casar con Maria 
Hernández, su hija, f 1046. 

1579.—Testamento de Juan Aguaifo (al margen Juan Aguaifa), 
casado con Guiomar Gómez. {° 1056. 

1579.—Id. de Cristóbal Sánchez, vecino de la villa de Calza-
dilla. í" 1060. 

1579.—Poder de Luisa Pestaño, hija de Juan Fernández, natu­
ral de Tenerife, casada con Melchor Hernández. f° 1067. 

1579.—Testamento de Francisca Pérez, viuda de Antón Al­
bertos. f° 1065. 

1579.—Poder de Francisco González, natural, como curador 
de Catalina Alonso, hija de su hermano Antón González, la que 
va a casarse con Sebastián Rodríguez, hijo de Rodrigo Hernán­
dez, natural de Tenerife, para gestionar la dispensa de parentes­
co. fM072. 

1579.—Pedro Hernández del Rosario y Francisco Hernández, 
morador en Arico, su hermano, compromiso de pago de 18.600 ma­
ravedís de tributo de capellanía, f 1073. 

1579.—Testamento de Domingo Pérez Cabeza, albañil. Fo­
lio 1076v. 

1579.—Asensio Martin vende tierras en Arafo a Rodrigo Her­
nández, canario. f° 1079v. 

1579.—Juan Rodríguez de Tenerife vende a Antonio Díaz un 
asiento de colmenar. C 1084v. 

1579.—Bartolomé Bello, de La Laguna, dice que Vicente Pi­
car, de Taganana, impuso tributo en tierras en el valle de Luzla, 
en Taganana, que recibió de su suegro Diego Rodríguez Cha­
cón, r 1096. 

1579.—Antón Hernández, natural, alcalde de Candelaria, cu­
raduría de su sobrino Sebastián García. f° 1102v. 
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1579.—Pedro de Soria, regidor, ahorra una esclava mula­
ta, r 1114. 

1579.—Testamento de de Margarita Pérez, mujer de Andrés 
Perucho, portugués. Antes había tenido cuatro hijos con Juan Dum-
pierres. f 1119v. 

1579.—Concierto entre Gaspar Hernández, sobrino de Luis 
Pérez, y Nicolás Perera, zapatero, sobre el ejercicio de este ofi­
cio. P 1121. 

1579.—Codicilo de Margarita Pérez. 1° 1125. 
1579.—Testamento de Luis Alonso, natural, casado con Ro-

quesa Castellano. f° 1126. 
1579.—Testamento de María de Urtarte, mujferde Alonso Ro­

dríguez, r 1130. 
1579.—Id. de Rodrigo Hernández, canario. f° 1139v. 
1579.—Luisa Albertos perdona a Alonso González, que mató 

a su padre Antón Albertos hace 23 o 24 años. {° 1146v. 
1579,—Testamento de doña Leonor de la Peña, mujer de Luis 

Orozco. r 1152. 
1579.—Id. de Ana Pérez de Munguía. P 1146v. 
1579.—Id. de Catalina Gaspar, casada primero con Alonso 

González y luego con Rodrigo Pérez. í" 1159v. 
1579.—Declaración testamentaria de Hernando de Alarcón. 

Folio 1163v. 
1579.—Testartiento de Antón Hernández, natural, alcalde de 

Candelaria. P 1164. 
1579.—Concierto entre Rodrigo Pérez y Alonso Fernández, 

de Gülmar, para que éste limpie y siembre de trigo unas tierras. 
[Sin foliar en adelante este asiento y los siguientes.] 

1579.—Testamento de Miguel Méndez, natural de Madera, ve­
cino de La Orotava. 

1580.—Curaduría de Catalina Alonso, hija de Antón Gonzá­
lez, natural. 

1580.—Contrato para el transporte de caña entre Hernando 
de Alarcón y Antonio de Viana. 

1583.—Hernando de Alarcón Betancor vende tierras al capi­
tán Francisco de Valcárcel. 

1583.—Juan Gaspar el Viejo, hijo de Alonso González y Ca-
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talina Gaspar, sobre el pleito con Rodrigo de Cañizares y María 
Morena, naturales. 

1583.—Testamento del beneficiado Gaspar González, cura de 
la iglesia de San Juan de Güímar. 

1583.—Poder del citado beneficiado y otros vecinos de San 
Juan de Güímar, a favor del agustino fray Jerónimo de Castro y 
del procurador Baltasar Delgadillo, para que pidan al gobernador 
Lázaro Moreno de León prohiba la entrada y salida del pueblo, 
donde no hay enfermedad, y la peste que asóla a la Isla ha llegado 
a Candelaria, donde ha habido muertos. 

1583.~Curaduría de los hijos de Francisco Hernández de Se-
púlveda, ante el alcalde Marcos González, como sustituto de Mar­
tín Rodríguez. 

Cuadernos de las eBcrltúras públicas tocantes al Cabildo 
de esta Isla de Tenerife ante Agustín de Mesa, 163S-1C4S 

1624.—Francisco Ruano de Velasco presta Bahza por Sebas­
tián de la Arena, como alcalde de Chasna. í° 5. 

1624.—Alvaro Machado de Cala presta fianza por el capitán 
Francisco Fiesco, alcalde de Tegueste el Nuevo, f 7 v. 

1624.—Don Jerónimo Boza de Lima id. id. por Francisco de 
Castro Navarro, alcalde del Realejo de Abajo. f° 11 v. 

1624.—Pedro Violet, boticario, id. id. por Juan Cabrera, al­
calde del Valle de Salazar. f° 12v. 

1624.—El capitán Cristóbal Carrillo de Albornoz id. id. por 
don Alonso de Fonseca, alcalde del valle de Güímar y Candela­
ria, r 13. 

1624.—Domingo BoUnao id. id. por Antón Delgado, alcalde 
de San Juan de la Rambla. f° 17. 

1624.—Francisco Ruano id. id. por Blas de Alzóla, alcalde de 
Icode de los Vinos. T 17 v. 

1624.—Baltasar Luis id. id. a Juan González Moreno, alcalde 
de la Fuente de la Guancha, f° 18 v. 

1624.—Lázaro Botello Alfaro id. id. por Francisco Pérez, 
alcalde de La Matanza, f 20 v. 
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1624.—Matías Machado Espinóla presta fianza a Matias de Be-
tancor, alcalde de Los Silos. f° 23. 

1624.—Antonio López de la Guarda id. id. a Francisco Díaz 
de Ibaute, alcalde de Isora. f° 24. 

1624.—Hilario Guerra, procurador, id. id. a Gaspar Melián, 
alcalde de Taganana. f° 25v. 

1624.—El capitán Gaspar Riquel id. id. a Juan Méndez, alcalde 
de Buenavista. i" 27. 

1624.—Andrés de Figueroa id. id. a Francisco de Cerecedo, 
alcalde de Santa Cruz. f° 28v. 

1624.—Bernardino Benítez id. id. a Bartolomé de Ponte, 
alcalde de Adexe. f° 33. 

1624.—Diego Núñez id. id. a Bartolomé de Ponte y Paxés, 
alcalde de Garachico. f° 33v. 

1625.— Ĵuan de Aybar, sargento mayor de la Isla, id. id. a 
Manuel Rodríguez Perera, alcalde de Icod de los Vinos. f° 37v. 

1625.—Francisco de Alarcón Betancor id. id. a Gaspar García, 
alcalde de Güímar. f 39v. 

1625.—Gaspar Díaz id. id. a Lázaro Botello de Alfaro, alcalde 
de La Matanza. f° 40. 

1625.—Juan Pérez id. id. a Francisco Hernández, alcalde de 
Acentejo. f° 43v. 

1625.—Francisco Hernández id. id. a Juan Pérez, alcalde de 
Santa Úrsula y Corujera. f° 44. 

1626.—^Jerónimo García, jurado de la Isla, id. id. a Pedro de 
la Barreda, alcalde de La Orotava. f° SO (Al margen: Alcalde ma­
yor de La Orotava). 

1630.— Ĵuan Inguiano Ibarra id. id. a Juan Pérez Corona, al­
calde de La Matanza. P 95v. 

1623.—Doña Juana de Contreras id. id. a su esposo Juan de 
Hinojosa y Vargas, mayordomo del concejo. f° 100. 

1623.—Francisco de Mirabal Rivero id. id. a Miguel Hernán­
dez, alguacil de Tegueste el Viejo, f 106v. 

1623.—Francisco de Alarcón Betancor id. id. a Gaspar García, 
alcalde de Güímar. f 107v. 

1625.—Arrendamiento del mesón de Acentejo. i" l l l v . 
1625.—Id. de la renta de la montaracía. f° 116v. 
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1625.—Id. de la renta del aguardiente de La Orotava. P 114. 
1625.—Id. de la peguería de Icode. f" 115. 
1625.—Id. del agfuardiente de esta ciudad. T 116. 
1625.—Id. de la fábrica del aguardiente de Daute. f° 177. 
1625.—Id. de la renta del jabón de Daute. f" 119. 
1625.—I<J. de la renta de la peguería de Agache. f° 122. 
1625.—Los capitanes Jusepe de Llarena y Diego de Llarena 

Matdonado fíanza al licenciado Sancho Núñez de Aguilar, juez del 
Juzgado de Indias. T 124. 

1625.—Diligencia de entrega al mayordomo Gaspar Hernán­
dez de cantidad por la venta de armas. f° 125v, 127 y 128. 

1625.—Contrato para hacer atarjea para el agua, f 126. 
1626.—Entrega de 8000 reales de plata castellanos de la he­

rencia de Clara Viña de Ochoa, que murió en Tenerife, costa del 
río grande de la Magdalena, gobernación de Santa Marta, para la 
fundación de un pósito en Garachico. f° 130. 

1626.—Tomás Pérez presta fianza a Andrés Muñoz, mayordo­
mo de la albóndiga de esta ciudad. P 135. 

1626.—Contrato y fianza para la construcción de atarjeas para 
el agua, r 136. 

1626.—Renta de la caleta de La Orotava, por Antonio Viera 
de Esperanza y su mujer. f° 138. 

1626.—Carta de pago de la renta del jabón. f° 142v. 
1626.—Contrato de atarjeas. f° 143v. 
1628.—Carta de pago de la renta del jabón, a Juan Pérez 

Cocón, f" 145. 
1628.—Matías de Matos,vecino de LaLaguna,se obliga a hacer 

y representar en esta ciudad, por las fiestas de ella, en dicho año, 
dos comedias, una el día del Corpus y la otra el día de San Juan, 
la una titulada El primer Conde de Orgaz y la otra La villana de 
Vallecas, «para lo cual buscaré y traeré todos los interlocutorioa y 
figuras», por 900 reales por ambas comedias, y hacer un entremés 
en cada comedia. f° 146. 

1629.—Obligación de la renta del jabón de La Orotava por 
Juan Viera Guimarais y Francisca Ana, mujer de Antonio Vie­
ra, r 158. 

1629.—Arrendamiento de la montaracía. f° 161v. 
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1629.—Arrendamiento de la renta del jabón. Í° 164. 
1629.—Id. de la renta del mesón de Acentejo. f" 166v. 
1629.—El capitán Bartolomé de Cabrejas y doña María de Al­

zóla Vergara, su mujer, como fiadora del primero, mayordomo del 
concejo. f° 167. 

1629.—Poder de| C. a los regidores y capitanes*Lope de Me­
sa y don Lope Fonte, diputados nombrados para ir a Canaria, para 
asistir al sínodo convocado por el Obispo, para lo que les dan 
capítulos. í° 170. 

1629.—Fianza de la renta de la peguería de Icode. f 172. 
1629.—Segunda fíanza de B. de Cabrejas como mayordomo 

del C. f 172v. 
1629.—Obligación por la obra de un campanario de cantería 

hecho en la fortaleza de Santa Cruz. f° 175v. 
1630.—Recibo por cantidad de venta de armas. f° 178v. 
1629.—Los capitanes Juan Francisco de Franchi y Juan Anto­

nio de Alfaro y Franchi, fíanza al licenciado don Pedro de Silva y 
Acuña, Juez de Indias, f 179. 

1630.—Reconocimiento por Andrés García Manos de Oro, 
Gaspar de Sejas y Pedro de Valencia, vecinos de La Orotava, de 
tributo sobre bienes de la fundación del hospital de San Sebas­
tián. r i 76v . 

1630.—^Josepe Hernández da fianza a Domingo Hernández, 
alcalde de Acentejo. f° 179v. 

1630.—Contrato con Antonio González, para el arreglo del 
cuarto que tiene el C. en el convento de Candelaria, f" 182. 

1630.—Fianza como mayordomo del C. de Miguel Guerra de 
Quiñones. f° 185v. 

1631.—Contrato con Jorge de Silva y Manuel Pinedo, maes­
tros de. cantería, para el arreglo del cuarto del convento de Can­
delaria, r 1. 

1631.—Arrendamiento del mesón de Acentejo. f° 2. 
1631.—Id. de la renta del jabón de Garachico. f° 4. 
1631.~Id. de la montaracía. f° 6. 
1631.—Id. de la pegueria de Agache. f° 7. 
1631.—Josepe .Hernández da fianza a García Rodríguez, alcal­

de de La Matanza. (° 8v. 
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1631.—Los capitanes Alonso de Llarena Carrasco y don Juan 
de la Haya dan fianza a don Jerónimo Boquín Pardo, gobernador 
de la Isla. P 9. 

1631.—El capitán Feliciano de Gallegos Espinóla da fianza al 
Licenciado Juan de Cornejo, teniente de gobernador, f 10. 

1631.—El capitán Alonso de Llarena Carrasco da fianza a don 
Sebastián de Cabrera, alcalde del Valle de Guerra, f" lOv. 

1631.—Gaspar Yanes de Espinosa id. id. al capitán Feliciano 
de Gallego, alcalde de Candelaria, Güímar y Arafo. f° 11. 

1631.—El maestre de campo Mateo Díaz Maroto id. id. al ca­
pitán don Francisco Ruiz Barrio, alcalde de La Orotava. f° l lv . 

1631.—El capitán Bartolomé de Cabré jas id. id. al capitán 
Domingo Pérez de Rojas, alcalde de Buenavista. f" 12. 

1631.—Juan Díaz Gramas id. id. a Juan de Urtusáustegui, al­
calde de El Realejo de Abajo, f 12v. 

1631.—Cristóbal Vandama id. id. a Gonzalo Hernández, al­
guacil de Tacoronte. f° 13. 

1631.—Sebastián Rodríguez id. id. a Miguel de Herrera, al­
guacil del Valle de Guerra. i° 13v. 

1631.—El capitán don Juan de la Haya Soberanis id. id. a Mi­
guel de Almansa, alguacil de Tegueste y Tejina. i° 14. 

1631.—Antonio Francisco id. id. a Juan Méhdez, î Iguacil de 
Granadilla y demás partes de Abona. f° 14v. 

1631.— Ĵuan García de Molina id. id. a Antonio Ruiz de Mu-
rueta, alcalde de Icode. f° 15. 

1631.—El capitán don Juan de la Haya Soberanis id. id. a Mi­
guel de la Cruz, Sebastián Pérez, Sebastián Montero y Juan de Sil­
va, alguaciles de toda la Isla. f° 15v. 

1631.—Francisco Yanes, maestro del arte de seda, id. id. a 
Estado Hernández, alcalde de la cárcel. Otra fianza al mismo por 
Juan de Betancor Velasco y Juan Pérez Quintero. Acta de entrer 
ga de la cárcel por Alvaro González, con inventario de los objetos 
de la misma y de los presos, entre los que se hallaban el jurado 
Jerónimo García, el capitán don Juan de Basterra y don Cristóbal 
de Heredia, el primero por ejecuciones de Diego de Argumedo, 
el segundo por los capitanes Luis y Andrés Lorenzo y el tercero 
por «haber falseado la firma de Su Real Magestad». f° 16. 
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1631.—Gaspar García de Guzmán presta fianza a Francisco 
de Herrera, alguacil de Candelaria y Güímar. f 20 

1631.—Melchor Luís id. id. a Miguel de Betancor, alguacil de 
toda la Isla. f° 21. 

1631.—Matías Machado Espinóla id. id. a Juan Agustín, algua­
cil de Tacoronte. f° 21v. 

1631.— Ĵuan Velázquez id. id. a Miguel Gómez de Morales, 
alcalde de El Tanque. T 22. 

1631.—Jorge Viera id. id. a Baltasar Cabral, alguacil de la 
Isla, r 22v. 

1631.— Ĵuan de Azoca Recalde id. id. a Andrés González, al­
guacil de esta ciudad. f° 23. 

1631.—Juan Yanes Abad id. id. a Felipe Hernández, alguacil 
de La Matanza. f° 23v. 

1631.—Salvador González, alcaide que fue de la cárcel, id. id. 
a Luis Alvarez y Sebastián Lorenzo Fortuna, alguaciles de La Oro-
tava. f 24. 

1631.— Ĵuan de Sosa id. id. a Gregorio de Pina, alguacil de 
esta ciudad, f 24v. 

1631.—Manuel Pérez id. id. a Gonzalo de Lima, alguacil de 
Buenavista. f° 25. 

1631.—Baltasar Rodríguez id. id. a Sebastián González, algua­
cil del valle de Santiago. f° 26. 

1631.—Francisco Borges id. id. a Juan Romero, alguacil de 
Icod de los Vinos. i° 27. 

1631.—Salvador González id. id. a Domingo González, algua­
cil de Santa Úrsula. f° 28. 

1631.—Sebastián Alonso Fortuna id. id. a Gonzalo González, 
alguacil de La Orotava. f° 28v. 

1631.— Ĵuan López Domínguez id. id. a Pedro Hernández del 
Álamo, alguacil de Icode y alcaide de la cárcel. f° 29. 

1631.—El capitán Francisco Ruiz Barrio a Esteban de Brito, 
alguacil de La Orotava. f° 32. 

1631.—Pedro González de Almeida a Blas González, alguacil 
de La Guancha. f° 32v. 

1631.—Diego Gómez de Araujo a Antonio Alvaro Bravo, al­
guacil del beneficio de La Laguna, f 33. 
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1631.—Juan de León da fianza a Salvador González, alguacil 
de la Isla, f" 34. 

1631.—Simón Romano a Benito Díaz, alguacil de La Orota-
va. i° 34v. 

1631.—Poder del C. al capitán Fernando Álvarez de Rivera, 
regidor perpetuo, como mensajero a la Corte, i 35. 

1631.—El capitán Luis Pérez Méndez fianza a Francisco Gar­
cía, alguacil de Buenavista. f* 37. 

1631.—Lucas Hernández Amador a Francisco Guillen de Vi-
llarreal, alguacil de Los Silos. f° 38. 

1631.—El capitán ordinario de S. M. don Diego Sotelo de la 
Mota a Juan Lorenzo Curbelo, alguacil de Los Silos, f 39. 

1631.—Gaspar Martín de Alzóla el Mozo a Bartolomé Ruiz 
del Álamo, alguacil de Los Silos f° 40. 

1631.—Sebastián de Llarena a Juan Hernández, alguacil de la 
Granadilla, f 40v. 

1631.—Francisco de Meló a Francisco Cortés, alguacil de la 
Isla, r 41v. 

1631.—Antonio de Castro a Baltasar Lorenzo, alguacil de El 
Tanque. f° 43v. 

1631.—Arrendamiento de la caleta de La Orotava y de El 
Realejo. i° 44. 

1631.—Obligación del regidor Hernando Alvarez de Rivera, 
como mensajero a la Corte, i" 49. 

1631.—Juan de Hinojosa y Vargas da fianza por Juan Cabrera 
Real, alcalde del Valle de Salazar. i° 46. 

1632.—El capitán Diego Pereira de Castro, regidor y fiel al­
motacén mayor, renuncia este oficio en don Pedro Agustín Inte-
rián. r 47. 

1632.—Contrato con Francisco Pérez para limpiar el «montu-
rrio y desagüe de la calle de la Botica, que sale a la laguna, empe­
zando a limpiar todo el entullo que ai dende enmedio de la calle de 
la Rosada hasta llegar a la esquina de la casa de Caldiller (?)». r47v. 

1632.—Francisco Mexías da fianza a Mateo Rodríguez, algua­
cil del Valle de Salazar. f 48v. 

1632.—Francisco Cabral a Baltasar Cabral, alguacil de la Is­
la, f 49. 
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1632.—Arrendairiiento del mesón de Sentexo. f° 49vi 
1632.—Sebastián de Llarena fianza a Juan Alvarez de Barrios, 

alcalde de la Fuente de la Guaucha. f° Slv. 
1632.—Josepe Hernández a Diego Bravo de Laĝ una, algfuacii 

de la Isla, f" 52. 
1632.—Carta de pajo de la renta del jabón a Juan Pérez Co­

cón. f° 52v. 
1632.—Finiquito del mayordomo a Marcos López, por los 

«derechos de la nao que se fabricó en Santa Cruz y vendió en las 
Indias de Su Majestad». Los derechos fueron 50 ducados de a 
11 reales. f° 53. 

1632.—Contrato con Juan Gómez, carpintero, para hacer los 
tablados y talenqueras para las fíestas de Corpus, San Juan y San 
Cristóbal, r 54. 

1632.—Contrato con Juan González de Sosa, como maestro 
del agua. f° 55v. 

1632—Obligación del capitán Henry Ysham para traer 2.000 
fanegas de trigo a la Isla. f° 57. 

1632.—Gonzalo Alvarez Tavila da fianza a Diego Hernández, 
alguacil, f 60. 

1632.—Fianza de Cristóbal Vandama como mayordomo. f° 60v. 
1632.—Obligación de Manuel Gómez, boticario, para poner 

despacho en la ciudad. f° 64v. 
1632.—Expediente sobre débito de Luís de Palenzuela, ma­

yordomo que había sido del C. f° 66. 
1633.—Baltasar López da fianza a Francisco Pérez, algua­

cil, r 98. 
1633.—Arriendo del mesón de Sentexo. f° 99v. 
1633.—El bachiller don Baltasar de Molina y Lugo da fian­

za a don Jerónimo de Rojas y Sandoval, gobernador de la Is­
la. P102. 

1634.—Carta de pago de la renta de la peguería de Aga­
che, r 151v. 

1634.—Id. de la renta del jabón, f 153. 
1634—Obligación de la albóndiga del lugar de Santa Úr­

sula, r 154v. 
1635.—Id. del mesón de Sentexo. f." 155v. 
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1635.—Real donativo que hace la albóndiga del lugar de La 
Matanza. (° 156. 

1635.—Obligación del mesón de S.Juan de la Rambla. P 156v. 
1635.—Id. de la renta del jabón de esta ciudad, f" 157v. 
1635.—Id. del arrendamiento de la montaracía, f" 162v. 
1635.—Fianza de Sebastián López, alcaide de la cárcel de es­

ta ciudad, r 163v. 
1635.—Real donativo por la albóndiga de Los Silos, i" 166. 
1635.—Id. id. de la albóndiga de El Tanque. f° 167. 
1635.—Id. id. de la albóndiga de Icode. f° 169. 
1635.—Id. id. de la de Buenavista. f 170. 
1535.—Melchor Ruiz, herrero, vecino de esta Isla, se obliga a 

hacer «tres danssas curiossas y buenas enbentivas para que vaylen 
en las tres fiestas de la ciudad de este año, que son las de Corpus, 
San Xptoval y San Juan, la una de nueve figuras, la otra de siete y 
la otra de dos y que buscaré buenos vailadores y se me han de dar 
las vestimentas y traxes convenientes para ello y saliendo en di­
chas fiestas yo tengo que poner las figuras y tamboriles...» i' 172. 

1635,_Francisco Rodríguez Sardo, vecino de La Orotava, 
«como autor que soy de comedias», se obliga a representar con su 
persona y los demás de su compañía tres comedias en las tres 
fiestas de la ciudad, las obras que «fueren gusto del cavallero di­
putado», f" 172v. 

1635.—Mateo de Lima, «autor de danssas», vecino de esta 
ciudad, se obliga a hacer tres danzas de diferentes trazas y figuras, 
la del Corpus y la de San Juan de siete figuras y la de San Cristó­
bal de ocho, f 173v. 

1635,—Pedro de Paes se obliga a hacer tres danzas para las 
tres fiestas, de ocho figuras cada una y una «enventiva». f° 174. 

1635.—Fianza de Juan .de Hinojosa y Vargas, como mayor­
domo. f° 174v. 

1635.—Renta del jabón de Garachico. f" 178. 
1635.—Id. del jabón de La Orotava.. f° 180. 
1635.—Fianza de Bartolomé Pérez Sutil como mayordomo de 

la albóndiga, i" 186. 
1635.—El capitán Martín de Ascanio da fianza al licenciado 

Francisco de Molina, Juez de Indias. f° 187. 
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1635.—^juan de Hinojosa y Vargas, da fianza a don Gabriel 
de la Puebla Escobedo, gobernador de la Isla. f° 189. 

1635.—Carta de pago de la renta del jabón. f° 192v. 
1635.—Poder del Cabildo al licenciado don Fernando del 

Castillo, abogado, y a Pedro de Monsalve, residente en la villa de 
Madrid, para los asuntos que tocan a la Isla. f° 192. 

1635.—Fianza de García González como mayordomo de la al­
bóndiga, r 192v. 

1637.—Renta del mesón de Sentexo. f° 1. 
1637.—Id. de la peguería de Icode. f° 2. 
1637.—Gaspar García de Guzmán, mayordomo dé la albóndi­

ga de Güímar, y Andrés Rodríguez, de la de Candelaria, obliga­
ción por el real donativo. T 5. 

, 1637.—Renta del jabón de Güímar. f° 5v. 
1637.—Obligación de la albóndiga de Vilaflor al real dona­

tivo, r 6. 
1637.—Renta de la montaracía. P 7. 
1637.—Id. de la venta de Güímar. i" lOv. , 
1637.—Id. de las peguerías de Agache. f° 30. 
1637.—Id. sobre el real donativo. f° 31. 
1637.—Id. de las peguerías de Agache. f° 33. 
1637.—Fianza de Gaspar de los Reyes, mayordomo de la al­

bóndiga. f° 33v. 
1637.—Id. de don Domingo Boza de Lima, como mayordomo 

del cabildo. f° 34v. 
1637.—Nombramiento de procurador menor del C. a Alonso 

Ramos. f° 36v. 
1638.—Francisco González, cerrajero, vecino de La Orotava, 

y Diego Bravo de Acuña, vecino de esta ciudad, «autores de co­
medias», se obligan a representar dos comedias, una el día de 
Corpus y otra el de San Juan, f" 37. 

1638.—Fianza de don Francisco Ruiz Barrio, mayordomo del 
cabildo. La prestan el capitán don Mateo Díaz Maroto y su mujer. 
Hay relación de los bienes de éstos. {" 38. 

1638.—Poder del C. al regidor don Juan de Monsalve como 
mensajero a la Corte. f° 46. 

1639.—Arreadamiento de las abejeras salvajes, f 46v. 



329 

1639.—Arrendamiento de la montaracía. i° 47v. 
1539._F¡anza de Juan del Castillo, mayordomo, por el capi­

tán Francisco Martin de Llarena. P 50. 
1539^—Francisco González y Francisco Rodríguez Sardo, ve­

cinos de La Orotava, «autores de comedias», se obligan a repre­
sentar tre's comedias, por el día del Corpus, San Juan y San Cris­
tóbal, una de ellas ha de ser la del Portero de San Pablo, f 66v. 

1539,—Arrendamiento de las peguerías de Icode. f" 81. 
1539,—Fianza de Bernabé Pérez, labrador, como mayordomo 

de la albóndiga, f 82. 
1539,—Arrendamiento de las peguerías de Agache, f 84. 
1540, Acuerdo y poder para contratar un médico, «de cual­

quier parte de los reinos de Castilla o Portugal», que venga a esta 
ciudad, por no haber ninguno, f 88. 

1640.—Finiquito de la renta del jabón. P 92. 
1640. Obligación de Juan González de Sosa, maestro del 

agua, para traerla a la ciudad. P 93. 
1641,_Arrendamiento de la montaracía. 1° 95v. 
1641.—Fianza de Luis Irureta, Juez de Indias, por Juan de Ur-

tusáustegui. P 96v. ^ 
1641.—Carta de pago de la renta del jabón, f 96v. 

1641,—Fianza de Agustín de Espinosa, mayordomo del con­

cejo. ^99 . ^ . , . . c , 
1641.—El capitán don Hernando de Castro Heredia y Salva­

tierra da fianza por Domingo Dómeles, alguacil de la Isla. P 102v. 
1641.—Id. de Andrés Muñoz, como mayordomo de la albón­

diga. P 103. 
1642.—Carta de pago de la renta del jabón, f 104v. 
1642.—Arrendamiento de la montaracía. P 105v. 
1642.—Id. de las abejeras salvajes. P 109. 
1642.—Mateo de Lima, sombrerero, se obliga «de hasser y 

embentar seis dansas y de diferentes inventivas, la una con siete 
figuras y las demás la mitad de ellas con siete figuras y la otra mi­
tad con ocho y buscar dansadores y bailadores buenos», para las 
fiestas del Corpus, San Juan y San Cristóbal, para la víspera y días, 
acompañando a la ciudad y procesiones, como es costumbre, y se 
le han de dar por el Cabildo «seis pellejos de carnero doblados, 

«HC, 7 



330 

que por todos han de ser doce, y vestidos de libreas hechos por 
tres figuras>; el buscará a su costa los «vestuarios, galas y tam­
boriles», r 110. 

1642.—Poder del Cabildo para mensajero a la Corte a favor 
del capitán Diego Lorenzo, regidor, y del licenciado don Fernan­
do del Castillo, abogado. f° l l l v . 

1643.—Arrendamiento de la medida del trigo en Taoro. P 113. 
1643.—Id. del mesón de Sentexo. 1° 113v. 
1643.—Id. de la montaracía. f° 114. 
1643.—El maestre de campo Feliciano de Gallegos Espinosa 

presta fíanza por el capitán Lorenzo Fernández de Villarreal, ma­
yordomo del concejo, f 118. 

1643.—Arrendamiento de la peguería de Agache, f 118v. 
1643.—Domingo Cardoso, «maestro de danssas y embentador 

dellas», residente, se obliga a hacer dos danzas en las tres fies­
tas, «de diferentes trassas e inventivas, las primeras han de ser 
de un pellicano ... y la otra de seis figuras, tres hombres y muje­
res...» r i i 9 . 

1643.—Fianza de Simón Fernández de Villarreal, como escri­
bano del concejo, por sus padres, el capitán Lorenzo Fernández 
de Villarreal y Ana María Franco. f° 120. 

1643.—Carta de pago de la renta del jabón, f 122v. 
1643.—Juan Gómez, maestro de carpintería, se obliga a hacer 

para las tres fiestas de la ciudad, los tablados para las comedias, y 
vestuarios y ramada y las talinqueras para los toros. f° 123v. 

1643.—Arrendamiento de la peguería de Icode. f° 125v. 
1643.—Fianza de Andrés Muñoz, como administrador de la 

albóndiga de esta ciudad. (° 126. 
1643.—Carta de pago de la renta del jabón de La Orota-

va. r 132. 

Reiflatro de flanxas ante Agustín de Mesa, 16S1-1649 

1631.—Fianza de Domingo Núñez, alguacil de esta ciudad. Fo­
lio 29v. 

1631.—Id. de Pedro Hernández, alguacil de Tacoronte. f 30. 
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1631.—Fianza de Cristóbal González, alcalde de Isora. f 46. 
1631.—Id. de Domingo Rivero, alsfuacil del Puerto de La 

Orotava. f° 52. 
1632.—Id. de Agustín Zapata, alguacil de la Isla. (° 8Sv. 
1633.—Id. de/Bartolomé Luis, alguacil de Los Realejos, f 1. 
1633.—Id. de Alonso de la Fuente, alcalde de Santa Cruz. P 4. 
1633.—Id. de don Domingo Boza de Lima, alcalde de Taco-

ronte. f" 5. 
1633.—Id. del alférez Juan Lorenzo, alcalde de San Pedro de 

Daute y heredamiento de Interián. P 18v. 
1633.—Id. de Manuel Gómez de Morales, alcalde de El Tan­

que, r 20. 
1633.—Id. de Luis Fiesco, alcalde de Tegueste. f 21v. 
1633.—Id. del capitán Francisco Martín de Llarena, alcalde 

del Valle de Guerra. P 25v. 
1633.—Id. de Juan Méndez, alguacil de Vilaflor, Granadilla y 

demás partes de Abona, f 26. 
1633.—Id. del capitán Pedro del Valle Alvarado y de Vicente 

Castillo, alcaldes mayores de Garachico y partes de Daute. i" 27. 
1633.—Id. de Jacinto de la Cruz, alguacil de Garachico y par­

tes de Daute. f 29v. 
1633.—Id. de Matías Rodríguez, alcalde del Valle de Sala-

zar, f 30v. 
1633.—Id. de Andrés González, alguacil, f 31. 
1633.—Id. de Sebastián Afonso el Mozo, alguacil de Taco-

ronte. f 32. 
1633.—Id. de Gregorio Rodríguez Fariña, alguacil de La Ma­

tanza, r 32v. 
1633.—Id. de Baltasar Cabral, alguacil de la Isla, f 33. 
1633.—Id. de Manuel Pérez, alguacil de La Orotava. f 35. 
1633.—Id. de Gonzalo Hernández, alguacil de Tacoronte. Fo­

lio 36. 
1633.—Id. de Lucas de Resendes, alguacil de El Sauzal, i" 36v. 
1633.—Id. de Francisco Cortés, alguacil de la Isla. T 37v. 
1633.—Id. de Salvador Gil, alguacil de Tegueste el Viejo. Fo­

lio 38. 
1633.—Id. de Francisco Hernández, alcalde de Sentexo, f 38v, 
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1633.—Fianza de Francisco de Herrera, alguacil de Güímar y 
de Candelaria. f° 39v. 

1633.—Id. de Juan Pérez, alguacil de El Sauzal. f° 40v. 
1633.—Id. de Marcos Rodríguez, alguacil para el campo, f 41. 
1633.—Id.de Domingo Gonzáiez,alguacil de Sta. Úrsula. f''41v. 
1633.—Id. de Juan de Urtusáustegui, alcalde del Realejo de 

Abajo. {•'42 
1633.—Id. de Sebastián Afonso el Viejo, alguacil de Taco-

ronte. f 42v. 
1633.—Id. de Manuel de Olivera Serrano, alcalde del Puerto 

de La Orotava. f 44. 
1633.—Id. de Pedro de la Torre, alguacil de la Isla. f° 44v. 
1633.—Id. de Matías Rodríguez, alguacil de Güímar y Can­

delaria, i" 45. 
1633.—Id. de Juan Núñez, alcalde de Los Silos. i° 45v. 
1633.—Id. de Luis de la Carrera, alguacil de la Isla. f° 46. 
1633.—Id. de Estacio Hernández, alguacil de la Isla. f° 46v. 
1633.—Id. de Andrés Juan, alcalde de Tejina. P 48v. 
1633.—Id. de Luis Álvarez, alguacil de La Orotava. f° 49. 
1633.—Id. de Francisco Ramírez, alguacil de la Isla, i" 50. 
1633.—Id. de Miguel de Almasa, aguacil de Tegueste. i" 50v. 
1633.—Id. de Salvador González, alguacil de la Isla. f° 51. 
1633.—Id. de Jerónimo Rodríguez, alguacil para la cobranza 

de las rentas del convento de Santa Catalina de Sena. f° 52. 
1633.—Id. de Manuel Ruiz, alguacil de la Fuente de la Guan-

cha. f* 52v. 
1633.—Id. de Félix Hernández, alguacil de La Matanza, f 53v. 
1633.—Id. de Francisco Álvarez de Santillana, alguacil de 

Icode. r 5 4 . 
1634.—Id. de Roque Romero, alguacil de Icode. f 55. 
1634.—Id. de Antonio Luis Ramiro, alguacil de La Orota­

va. r 55v. 
1534.—Id. de Salvador González, alcalde del Puerto de la 

Cruz de La Orotava. í" 57. 
1634.—Id. de Juan Martín Romero, alguacil de Icode. f 60. 
1634.—Id. de Francisco Rodríguez, alguacil de San Juan de 

la Rambla, f 61v. 

http://Id.de
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1634.—Fianza de Juan Lorenzo Curbelo, alguacil de Los 
Silos, r. 62. 

1634.—Id. de Jerónimo Rodríguez, alguacil del convento de 
Santa Catalina. f° 65. 

1634.—Id. de Rodrigo Pérez, alguacil de Candelaria y Güí-
mar. f" 65v. 

1634.—Id. de Juan Delgado, alguacil de Adexe. f° 67. 
1634.—Id. de Pedro Hernández, alguacil de Tacoronte y del 

beneficio de esta ciudad, f 67v. 
1634.—Id. de Lucas de Resendes, alguacil de El Sauzal y su 

beneficio. f° 68. 
1634.—Id. de Roque Romero, alcaide de la cárcel de Icode. 

Folio 72. 
1635.—Id. de Francisco Albornoz de los Olivos, alguacil de 

la Isla. f° 1. 
1635.—Id. de Josef Delgado, alguacil de la Isla. f° Iv. 
1535,—Id. de Andrés de Nogales, alguacil de la Isla, f 2v. 
1635.—Id. de don Cristóbal de Ponte y del Hoyo, alcalde 

mayor de Garachico. f° 3. 
1635.—Id. de Gonzalo González de la Cancela, alguacil de 

La Orotava. f° 3v. 
1635.—Id. de Jacinto Luis, alguacil de San Juan de la Rambla 

y Fuente de la Guancha. f° 4. 
1635._Id. de Pedro González, alguacil de Icode. f" 4v. 
1635.—Id. de Luis Pérez Herrera, alguacil de La Orotava. Fo­

lio 5. 
1635.—Id. de Marcos Días, alguacil de los Realejos. f° 5v. 
1635._Id. de Sebastián González, alcalde del Realejo de 

Arriba, i'6. 
1635.—Id. del licenciado don Tomás Tagle de Bustamantt, 

alcalde del Realejo de Abajo, i" 6v. 
1635'-Id. de Manuel Rodríguez, alguacil de Tegueste. I" 7. 
1635.—Id. de Lorenzo Martín Prieto, alguacil de la Isla. P 7v. 
1635.—Id. de Benito Jácome Romero, alcalde de Candelaria, 

Güimar y Arafo. f 8. 
1635.—Id. de Juan de Hinojosa y Vargas, alcalde de Ico-

de. rSv: 
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1635.—Fianza de Diej^o Díaz, alsfuacil de Vilaflor y parte de 
Abona. f°9. 

1635.—Id. de Gaspar Milián, alĝ uacil de La Matanza, i" 9v. 
1635.—Id. de Pedro de la Torre, alcaide de Vilaflor y parte 

de Abona, f 10. 
1635.—Id. de Gonzalo Hernández, alguacil de Tacoronte. Fo­

lio lOv. 
1635.—Id. de Pedro Hernández del Álamo, alguacil de Ico-

de. r 11. 
1635.—Id. de Andrés Hernández, algruacil de Sta. Úrsula. 1° 12. 
1635.—Id. de Luis de San Pedro, alguacil de la Isla. f° 12v. 
1635.—Id. de Lucas de Resendes el el Mozo^ id. de El Sauzal 

y su beneficio. f° 13. 
1635.—Id. de Sebastián Perdomo, id. de Candelaria y Güí-

itiar. i" 13v. 
1635.—Id. de Bartolomé de Avendaño, id. para la Isla (Al 

margen: no usó el oficio), f 14v. 
1635.—Id. de Juan Suárez, alguacil de las partes de Abona y 

alcaide de la cárcel. f° 15. 
1635.—Id. de Luis de la Carrera, alguacil de la Isla. f° 15v. 
1635.—Id. de Juan Méndez, alcalde de Buenavista. f" 16. 
1635.—Id. de Francisco González del Álamo, alcalde de Los 

Silos, r 16v. 
1635.—Id. de Benito Díaz, alguacil del Puerto de la Cruz y 

todo el valle de Taoro. f 17. 
1635.—Id. de Juan de Morales, alcalde de El Tanque, f 18. 
1635.—Id. de Sebastián Rodríguez, alguacil de los Realejos. 

Folio 18v. 
1635.—Id. de Blas González, alguacil de la Fuente de la 

•Guancha. f 19. 
1635.—Id. de Juan Antonio Fernández de Chávez, alcalde de 

Arico. r i 9 v . 
1635.—Id. de Juan Méndez, alguacil de las partes de Abo­

na. P 20. 
1635.—Id. de Francisco Cortés, alguacil de la Isla, f 21. 
1635.—Id. de Diego de Acuña, alguacil de la Isla. f° 22. 
1635.—Id. de Pedro Albertos, alcalde de Taganana. f" 22v. 
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1635.—Fianza de Matías Rodríguez, alguacil de Güimar y 
Candelaria, r 23v. 

1635.—Id. de Francisco Rodríguez Araña y Francisco Gonzá­
lez el Corcobado, alguaciles de Tacoronte. f° 24. 

1635.—Id. de Diego Delgado, alguacil de las monjas de La 
Orotava. f 24v. 

1635.—Id. de Cristóbal Delgado Pinto, alguacil de Candelaria 
y Güítnar. i" 25. 

1635.—Id. de Juan Hernández, alguacil de Granadilla. Fo­
lio 25v. 

1635.—Id. de Matías de Madrid, alguacil de la Isla, f 26. 
1635.—Id. de Juan Pérez, alguacil de Santa Úrsula. f° 26v. 
1635.—Id. de Juan Franci seo, id. de Tacoronte. f° 27. 
1635.—Id. de Francisco Ramírez, id. de la Isla. P 27v. 
1635,—Id. de Simón Delgado, id. de Icode. i" 28. 
1635.—Id. de Juan Romero, alguacil y alcalde de la cárcel 

de Icode. f°28v. 
1635.—Id. de Francisco Díaz, id. de La Orotava. f 29. 
1636.—Id. de Sebastián Juan, id. de Taganana. f 30. 
1637.—Id. de Juan de Noda, id. de la Isla, f" 30v. 
1637.—Id. de Juan Sánchez, id. de la Isla. f° 31. 
1637.—Id. de Gaspar Díaz, id. de Buenavista. f" 31v. 
1637,—Id. de Bartolomé Rodríguez, id. de la Isla, f 32. 
1637.—Id. de Melchor de los Reyes, ¡d. id. (Al margen: no 

usó). r32v. 
1637.—Id. de Juan de Figueroa, id. id. i" 33. 
1637.—Id. de Juan Bautista Perrera, id. id. f° 33v. 
1637.—Id. de Francisco Guillen de Villarreal, id. de Los Si­

los. f''34. 
1637.—Id. de Gaspar Domínguez Magro, id. de Icode, f 35. 
1634.—Obligaciones de vendedores de pagar cantidad al 

Real Donativo, f 10 y sigs. 
1635.—Arrendamiento de la peguería de Agache, i" 42. 
1638.—Fianza de Antón f onte Espinóla, alcalde de las partes 

de Abona, f" 1. 
1638.—Id. del capitán Domingo Zambrana y del capitán Vi­

cente Castillo, alcaldes mayores de Garachico. f° Iv. 
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1638.—Fianza del capitán Feliciano de Gálleseos, alcalde de 
Candelaria, Güímar y Arafo. f° 2. 

1638.—Id. de don Estacio Fonte, alcalde de Santa Cruz, va­
lles de Salazar y el Bufadero. i" 2v. 

1638.—Id. de Agfustin de Espinosa, alcalde de Tacoronte y en 
sus ausencias del capitán don Domingo Boza. f° 3. 

1638.—Id. de Félix Hernández, alguacil de La Matanza, f" 3v. 
1638.—Id. de Simón Merino, alguacil de la Isla. í° 4. 
1638.—Id. de don Francisco de Velasco y de la Torre, al­

guacil de la Isla. f° 4v. 
1638.—Id. del capitán Bartolomé de Cabrejas, alcalde del 

Realejo de Abajo. f° 5. 
1638.—Id. de Gaspar Rodríguez Luzardo, alguacil de El Sau­

zal, r 5v. 
1638.—Id. de Manuel González, id. de San Juan. f° 6. 
1638.—Id. de Felipe Martín, alcalde de Buenavista. f° 6v. 
1638.—Id. de Andrés Hernández, alguacil de Sta. Úrsula. P 7. 
1638.—Id. de Nicolás Álvarez, id. de la Isla. f° 7v. 
1638.—Id. de Luis Afonso, id. de la Fuente de La Guan-

cha. f 8. 
1638.—Id. de Gaspar Yanes, id. de La Orotava. f° 8v. 
1638.—Id. de Martín González, alcalde de Sentexo. f" 9. 
1638.—Id. de Juan Coello, alguacil de Icode. f° 9v. 
1638.—Id. de Pedro de la Torre, alcalde de la Granadilla. 

Folio 10. 
1638.—Id. de Juan dé Lierte, alguacil de La Orotava. f lOv. 
1638.—Id. de Bartolomé de Ave(¡laño, id. del Puerto de la 

Cruz de La Orotava. f 11. 
1638.-^Id. de Gaspar Domínguez Magro, id. de Icode. f 12. 
1638.—Id. de Pedro Martín Sieterraeles, id. de la Isla, i" 13. 
1638.—Id. de Pedro Martín, id. de Los Realejos, f 13v. 
1638.—Id. de Manuel López, id. de La Orotava. f° 14. 
1638.—Id. de Alonso de Barrios, id. de la Isla. f„ 15. 
1638.—Idb de Baltazar de Cabrera, id. id. f 15v. 
1638.—Id. de Gonzalo Perera, id. de Teguéste. f 16. 
1638.—Id. de Francisco Rodríguez Arana, alguacil de La Oro­

tava. i" 16v. 



337 

1638.—Fianza de Juan de Abréu y Sabastián Rodríguez, 
alguaciles de Los Realejos. P 17. 

1638.—Id. de Gregorio de Pina y Francisco Cortés, id. de la 
Isla. r i 7 v . 

1638.—Id. de Gonzalo Hernández, id. de Tocoronte. f 18. 
1638.—Id. de Juan deNoda, id. de la Isla (Al margen: no usó 

el oficio). r i 8 v . 
1638.—Id. de Bartolomé Luis, id. de Los Realejos. f° 19. 
1630.—Id. de Gonzalo González, id. de La Orotava. f 19v. 
1638.—Id. de Lucas de Resendes, id. de El Sauzal. f° 20. 
1638.—Id. de Lorenzo Sánchez, id. de Santa Cruz. f° 20v. 
1638.—Id. de Sebastián Perdomo, id. de la Isla. f° 21. 
1638.—Id. de Juan Perera, id. de Sentexo. f° 21v. 
1638.—Id. de Pablo Domínguez, id. de Sentexo. f 22. 
1638.—Id. de Rodrigo Pérez, id. de Candelaria, Güímar y 

Arafo. f''22v. 
1638.—Id. de Antón Hernández, id. de Los Realejos. f° 23. 
1633.—Id. de Marcos Días, id. de Los Realejos, f 23v. 
1638.— Îd. de Manuel Hernández.id. deTegueste el Viejo, f* 24. 
1638.—Id. de Luis de Herrera, id. de La Orotava. P 24v. 
1638. Id. de Juan de Vitoria, id. de la Isla, i" 25. 
1638. Id. de Bartolomé Díaz Segreros, id. de la Isla. T 25v. 
1639. Id. de Gaspar Sánchez, id. de Santa Cruz, i" 26. 
1639,—Id. de Baltasar Hernández, id. de Tagapana. f° 26v. 
1639. Id. de Blas Hernández Serrezuelo, id de la Isla, f 27. 
1639._Id. de Juan Méndez, id. de Abona, f 27v. 
1639._Id. de Gaspar Rodríguez, alcalde del Valle de Gue­

rra. f°28. 
1639._Id. de Luis Álvarez de Armas, alguacil de Tacoron-

te. r28v. 
1639.—Id. de Domingo Rodríguez, id. del Valle del Gue­

rra. r 2 9 . 
1639.—Id. de Juan Díaz Marcos, alcalde de Arico. f° 30. 
1639.—Id. de Sebastián Hernández, id. de Adeje. f 31. 
1639.—Id. del capitán Manuel Fernández Merodio, alcalde 

mayor de Garachico. f" 1. 
1639.—Id. de Manuel de Paiva, alguacil de La Orotava. f 2. 




